

Информация для родителей и выпускников о запланированных изменениях в процедуре проведения ЕГЭ 2015 года

В целях организованного проведения ЕГЭ в 2015 году Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки запланированы следующие изменения в процедуре проведения ЕГЭ.

В соответствии с Концепцией развития математического образования в Российской Федерации, ЕГЭ по математике в 2014-2015 учебном году будет разделен на два уровня: базовый и профильный. В 2015 году выпускники смогут выбрать либо оба уровня одновременно, либо только один из уровней.

Для получения аттестата о среднем общем образовании, а также для поступления в образовательную организацию высшего образования, где в перечне вступительных испытаний отсутствует предмет «Математика», достаточно сдать экзамен по математике на базовом уровне. Для поступления в организацию высшего образования, в которой математика включена в перечень вступительных испытаний, необходимо сдавать экзамен по учебному предмету «Математика» на профильном уровне.

При проведении ЕГЭ по иностранному языку по желанию участника ЕГЭ в экзамен включается раздел «Говорение», устные ответы на задания которого записываются на аудионосители. Максимальный балл 100 можно получить, если выпускник сдаст помимо

письменной части, которая будет оцениваться максимум на 80 баллов, также устную часть, которая будет оцениваться максимум в 20 баллов.

Обучающимся, получившим на ЕГЭ неудовлетворительные результаты по обязательным предметам, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному из обязательных предметов, а также не преодолевшим минимальный порог по предметам по выбору, будет предоставлена возможность сдать экзамен по соответствующему учебному предмету в дополнительные сроки в сентябре 2015 года в специализированных центрах не более одного раза. Такие центры будут организованы в пяти регионах России.

Обращаем внимание, что в 2015 году проведение ЕГЭ в июле не предусмотрено.

Выпускники нынешнего учебного года 3 декабря 2014 года пишут итоговое сочинение в рамках промежуточной аттестации по образовательным программам среднего общего образования. Его результаты являются основанием для принятия решения о допуске обучающихся к государственной итоговой аттестации. Итоговое сочинение может использоваться при приеме в образовательные организации высшего образования. Итоговое сочинение проводится в образова-

тельных учреждениях.

Кроме этого, 20 ноября в образовательных учреждениях проводится пробное сочинение.

Во время проведения итогового сочинения запрещается иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото, аудио и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки, и иные средства хранения и передачи информации, а также выносить из учебных кабинетов темы сочинений на бумажном или электронном носителе, фотографировать бланки и темы итогового сочинения.

Информацию о результатах итогового сочинения можно узнать в образовательном учреждении по месту учебы.

Для выпускников прошлых лет итоговое сочинение, по их желанию, может проводиться 4 февраля и 6 мая. В эти дни могут написать сочинение выпускники нынешнего учебного года, те, кто по уважительной причине не писал сочинение в основной срок, и те, кто получил в основной срок незачет.

По всем вопросам проведения ЕГЭ и итогового сочинения можно обращаться в Управление образования, кабинет №41 (здание администрации МО «Заиграевский район») или по телефону 8 (30136) 4-19-24; 8(30136) 4-13-56